

KULT 11-01 o audiovizii - zoznam spravodajských jednotiek za rok 2022

počet spravodajských jednotiek 549 (poskytol súčinnosť 537, neposkytol súčinnosť 12)*

produkcia 295 (vykonával činnosť 117, nevykonával činnosť 175, ukončil činnosť v tejto oblasti 3)

distribúcia 66 (vykonával činnosť 27, nevykonával/prerušil činnosť 37, ukončil činnosť v tejto oblasti 2)

audiovizuálna mediálna služba na požiadanie (AMSP) 52 (poskytoval AMSP 37, neposkytoval AMSP 13, ukončil činnosť v tejto oblasti 2)

organizovanie filmových festivalov 41 (organizoval filmový festival 29, neorganizoval 11, ukončil činnosť v tejto oblasti 1)

prevádzkovanie kina 157 (prevádzkoval kino 116, neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina 38, ukončil prevádzkovanie kina 3)

* spravodajská jednotka môže uviesť vo výkaze činnosť až za 5 oblastí audiovizie, preto je počet jednotlivých činností a spravodajských jednotiek rozdielny

č.	oblasť	názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1	produkcia	0000, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
2	produkcia	4 KRAT, s.r.o.	Nitra	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
3	produkcia	500, o.z.	Košice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
4	produkcia	71km, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
5	produkcia	ACAPU, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
6	produkcia	Adam Felix	Nitra	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
7	produkcia	Adore Films, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
8	produkcia	Agentúra SIGNUM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
9	produkcia	Akadémia umení v Banskej Bystrici	Banská Bystrica	
10	produkcia	ALEF FILM & MEDIA, s.r.o.	Bratislava	
11	produkcia	ALEF JO Filmštúdio, s.r.o.	Bratislava	
12	produkcia	Aliancia žien Slovenska, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
13	produkcia	Almostar, s.r.o.	Trenčianske Teplice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
14	produkcia	Anastasia Hoppanová	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
15	produkcia	Andrej Antonio Leca	Trenčín	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
16	produkcia	ANGRY TIGER, s.r.o.	Bratislava	
17	produkcia	ANIMOLINE, spol. s r.o.	Bratislava	
18	produkcia	ansze, s.r.o.	Debraď	
19	produkcia	Anzio, s.r.o.	Bratislava	ukončil činnosť producenta AV diel
20	produkcia	ARAR, s.r.o.	Bratislava	
21	produkcia	ARCHA production, s.r.o.	Bratislava	
22	produkcia	ARINA, s.r.o.	Piešťany	
23	produkcia	Arolla Film, s.r.o	Liptovský Hrádok	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
24	produkcia	ARS FORUM, o.z.	Rimavská Sobota	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
25	produkcia	ars_litera, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
26	produkcia	Arsy-Versy, s.r.o.	Bratislava	
27	produkcia	Art Park, s.r.o.	Bratislava	
28	produkcia	Art4 fun studio, s.r.o.	Košice	
29	produkcia	Art4, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel

30	produkcia	Artactive, j.s.a.	Bratislava	
31	produkcia	ARTICHOKE, s.r.o.	Bratislava	
32	produkcia	ARTILERIA, s.r.o.	Bratislava	
33	produkcia	ARTpoint, s.r.o.	Bratislava	
34	produkcia	ARYTMIA,s.r.o.	Bratislava	
35	produkcia	Asociácia slovenských filmových strihačov	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
36	produkcia	ATARAX, s.r.o.	Košice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
37	produkcia	atelier.doc, s.r.o.	Bratislava	
38	produkcia	Aton Multimedia, s.r.o.	Spišská Nová Ves	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
39	produkcia	Atrakt Art, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
40	produkcia	ATTACK FILM, s.r.o.	Bratislava	
41	produkcia	AVI Studio, s.r.o.	Bratislava	
42	produkcia	AZYL Production, s.r.o.	Bratislava	
43	produkcia	BAD IDEA,o.z.	Komárno	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
44	produkcia	BEETLE, s.r.o.	Marianka	
45	produkcia	BeOnMind, s.r.o.	Bratislava	
46	produkcia	BFILM s.r.o.	Bratislava	
47	produkcia	Biograf, literatúra, fotografia, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
48	produkcia	BLUE FACES, s.r.o.	Ladce	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
49	produkcia	BOČEV, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
50	produkcia	Bodva Studio, s.r.o.	Moldava nad Bodvou	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
51	produkcia	BONA IDEA - občianske združenie, o.z.	Bratislava	
52	produkcia	Bright Sight Pictures, s.r.o.	Bratislava	
53	produkcia	C 9, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
54	produkcia	CEPER FILM, s.r.o	Liptovský Mikuláš	
55	produkcia	CinemArt SK, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
56	produkcia	CINETICA, s.r.o.	Liptovský Mikuláš	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
57	produkcia	CineType, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
58	produkcia	CINEVISION	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
59	produkcia	CULTFILM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
60	produkcia	D.N.A., s.r.o.	Bratislava	
61	produkcia	Dayhey, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
62	produkcia	DDP, s.r.o.	Zvolen	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
63	produkcia	Dielňa autorského filmu, o.z.	Ivanka pri Dunaji	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
64	produkcia	dive 2000 production, s.r.o.	Nitra	
65	produkcia	DogDocs, o.z.	Žilina	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
66	produkcia	Dušan Davidov - TITUS film	Košice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
67	produkcia	Dynamo Productions, s.r.o.	Košice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
68	produkcia	EALLIN NOMAD Slovakia , s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel

69	produkcia	EDIT Studio, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
70	produkcia	ekran, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
71	produkcia	et cetera group, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
72	produkcia	Euforion – kultúrno voľnočasové fórum, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
73	produkcia	Európsky inštitút, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
74	produkcia	EXPANZIA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
75	produkcia	FAJNDIZAJN, s.r.o.	Banská Štiavnica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
76	produkcia	Family FILM, s.r.o.	Banská Bystrica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
77	produkcia	feel me film, s.r.o.	Liptovský Mikuláš	
78	produkcia	FILM 2000, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
79	produkcia	Film Europe, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
80	produkcia	Filma, s.r.o.	Prešov	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
81	produkcia	Filmaari s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
82	produkcia	Filmarium, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
83	produkcia	FilmFrame, s.r.o.	Bratislava	
84	produkcia	FILMODROM, o.z.	Banská Štiavnica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
85	produkcia	Filmové štúdio Danuvius, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
86	produkcia	Filmpark production s.r.o.	Bratislava	
87	produkcia	Filmservice Slovakia, v.o.s.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
88	produkcia	filmsomnia, s.r.o.	Bratislava	
89	produkcia	FilmWorx s.r.o.	Bratislava	
90	produkcia	Fluidum Film s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
91	produkcia	Fool Moon, s.r.o	Vištuk	
92	produkcia	František Czanner- WINGS	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
93	produkcia	FREE COOL IN, s.r.o.	Bratislava	
94	produkcia	Fresh Fabrik, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
95	produkcia	FULLEYE	Bratislava	
96	produkcia	FURIA FILM +, s.r.o.	Zálesie, okres Senec	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
97	produkcia	FURIA FILM, s.r.o.	Bratislava	
98	produkcia	GARFIELD FILM, s.r.o.	Pernek	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
99	produkcia	GEORGE MILLER s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
100	produkcia	gotthardt film, s.r.o.	Štrba	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
101	produkcia	GRAND SLOVAKIA, s.r.o.	Terany	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
102	produkcia	GRIMALDI PRODUCTION, s.r.o.	Bratislava	
103	produkcia	GROFilm, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
104	produkcia	Guča, s.r.o.	Bratislava	
105	produkcia	H3-Creative, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
106	produkcia	Hailstone, s.r.o.	Žilina	
107	produkcia	Harum production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel

108	produkcia	HITCHHIKER Cinema, s.r.o.	Bratislava	
109	produkcia	HITCHHIKER FILMS, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
110	produkcia	HODNOTY - ÉRTÉKEK, o.z.	Moldava nad Bodvou	
111	produkcia	HOLUBNÍK, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
112	produkcia	HomeMedia Production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
113	produkcia	Hulapa film, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
114	produkcia	Hypnotized, s.r.o.	Pezinok	
115	produkcia	IDEAS FILM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
116	produkcia	ilovefilm, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
117	produkcia	Imagine Vision, s.r.o.	Prešov	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
118	produkcia	In Vestito, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
119	produkcia	Ing. Libor Spimr	Liptovský Mikuláš	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
120	produkcia	Ing. Michal Číž - štúdio končiar	Banská Štiavnica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
121	produkcia	Ing.arch. Juraj Krumpolec	Bratislava	ukončil činnosť producenta AV diel
122	produkcia	INOUT STUDIO, s.r.o.	Bratislava	
123	produkcia	Ivan Hronec	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
124	produkcia	Ivan Popovič - MY STUDIO	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
125	produkcia	Ivana Tirpáková	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
126	produkcia	Ivo Brachtl	Bratislava	
127	produkcia	J&J JAKUBISKO FILM EUROPE Production s.r.o.	Považská Bystrica	
128	produkcia	J&J JAKUBISKO FILM EUROPE SR, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
129	produkcia	J.A.M. FILM 1999, s.r.o.	Bratislava	
130	produkcia	J.F.K. film Jednotná Filmová Kompania, s.r.o.	Marianka	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
131	produkcia	Ján Valent Ing. FOCUS	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
132	produkcia	Jekhetane - spolu, o.z.	Prešov	
133	produkcia	JM film, s.r.o.	Poprad	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
134	produkcia	JMB Film &TV Production Bratislava, s.r.o.	Bratislava	
135	produkcia	K2 Production, s.r.o.	Bratislava	
136	produkcia	K2 studio s.r.o.	Bratislava	
137	produkcia	KADMEDIA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
138	produkcia	kaleidoscope, s.r.o.	Bratislava	
139	produkcia	KANIMEX, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
140	produkcia	Karpatskonemecký spolok Karpatendeutscher Verein, o.z.	Košice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
141	produkcia	KFS production,s.r.o.	Most pri Bratislave	
142	produkcia	KOLLEKTIV, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
143	produkcia	Kolsa Films SK, s.r.o.	Bratislava	
144	produkcia	Konferencia vyšších rehoľných predstavených na Slovensku	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
145	produkcia	Kristián Capuliak - The Royal Pixels	Bratislava	
146	produkcia	La Plata Production, s.r.o.	Pezinok	

147	produkcia	Laxton , s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
148	produkcia	Lea Hanzelová	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
149	produkcia	Lehotsky Film s. r. o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
150	produkcia	LEON Productions, spol. s r.o.	Bratislava	
151	produkcia	LIPSTICK, s.r.o.	Bratislava	
152	produkcia	Living documentary, o.z.	Rovinka	
153	produkcia	LJ Production, s.r.o.	Púchov	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
154	produkcia	Los Filmos, s.r.o.	Bratislava	
155	produkcia	Ľubomír Bukový, HALECORE Artist	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
156	produkcia	Luther & Partner, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
157	produkcia	LUX communication - Spoločenstvo pre šírenie hodnôt evanjelia v médiách, o.z.	Bratislava	
158	produkcia	LV Production, s.r.o.	Veľká Lúka	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
159	produkcia	M.O.M.ent production s.r.o.	Zálesie, okres Senec	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
160	produkcia	Madness Productions, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
161	produkcia	Magic Box Slovakia, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
162	produkcia	MAGNET PRESS, SLOVAKIA s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
163	produkcia	Mandala Pictures, s.r.o.	Stupava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
164	produkcia	MAO production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
165	produkcia	MARLEN Media Group, s.r.o.	Trebišov	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
166	produkcia	MAYA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
167	produkcia	Mazl s.r.o.	Bratislava	
168	produkcia	MEDIA FILM, s.r.o.	Bratislava	
169	produkcia	Mediálny Hlas - Media Voice, o.z.	Handlová	
170	produkcia	Mediapulz, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
171	produkcia	Medical Trade, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
172	produkcia	Mechagem s.r.o.	Sereď	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
173	produkcia	MgA. Yvonne Vavrová - AMAZONKY	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
174	produkcia	Mgr. art. Zuzana Burianová	Žilina	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
175	produkcia	Mgr. Jana Sadloňová - IRISFILM	Pliešovce	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
176	produkcia	Mgr. Mária Harasztiová - MEDIAN	Bratislava	
177	produkcia	Mgr. Milan Kosec - PANORÁMA	Žilina	
178	produkcia	Mgr. Mirka Grimaldi	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
179	produkcia	Mgr.art. Mária Staviarska	Jakubovany, okres Sabinov	
180	produkcia	Mgr.art. Simona Vallovičová - 4 FILM	Láb	
181	produkcia	Michal Babinec	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
182	produkcia	MIRAFOX, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
183	produkcia	Mirakl, o.z.	Michalovce	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
184	produkcia	Miroslav Bartoš - agentúra VŠEHOMÍR	Bratislava	

185	produkcia	Miroslav Drobný	Lučenec	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
186	produkcia	MM Film, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
187	produkcia	morusa, s.r.o.	Bratislava	
188	produkcia	Motte, s.r.o.	Sliač	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
189	produkcia	MOVIO, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
190	produkcia	MPhilms, s.r.o.	Bratislava	
191	produkcia	Napionieri, s.r.o.	Banská Bystrica	
192	produkcia	Návrat, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
193	produkcia	noemo, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
194	produkcia	Nota Media, s.r.o.	Bratislava	
195	produkcia	NOTES Production, s.r.o.	Bratislava	
196	produkcia	NOVINSKI, s.r.o.	Bratislava	
197	produkcia	NUNEZ NFE, s.r.o.	Bratislava	
198	produkcia	nutprodukcia, s.r.o.	Bratislava	
199	produkcia	objectif, s.r.o.	Bratislava	
200	produkcia	OKNO obč.z., o.z.	Bratislava	
201	produkcia	Oto Vojtičko OTTO-QUELLE	Kežmarok	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
202	produkcia	Ové Pictures, s.r.o.	Piešťany	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
203	produkcia	OZ Mediarik	Viničné	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
204	produkcia	OZ Menachem	Bratislava	
205	produkcia	PAMARCH, s.r.o.	Nitra	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
206	produkcia	Pamäť národa, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
207	produkcia	partizanfilm, s.r.o.	Košice	
208	produkcia	PEGART, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
209	produkcia	Peter Czikrai	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
210	produkcia	Peter Hledík B A R O K F I L M	Trenčianske Teplice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
211	produkcia	Peter Kerekes, s.r.o.	Vištuk	
212	produkcia	PHOENIX FILM s.r.o.	Liptovský Mikuláš	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
213	produkcia	PIXLA produktion, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
214	produkcia	plackartnyj s.r.o.	Bratislava	
215	produkcia	plaftik, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
216	produkcia	plutoon, s. r. o.	Bratislava	
217	produkcia	Promea Communication spol. s r.o.	Bratislava	
218	produkcia	PROTOS PRODUCTIONS, spol. s r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
219	produkcia	PSYCHÉ film, s.r.o.	Nižná, okres Tvrdošín	
220	produkcia	PubRes, s.r.o.	Bratislava	
221	produkcia	Punkchart films, s.r.o.	Bratislava	
222	produkcia	Raketa, s.r.o.	Bratislava	
223	produkcia	RAMAGU FILM, o.z.	Spišská Stará Ves	

224	produkcia	RAMAGU, o.z.	Spišská Stará Ves	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
225	produkcia	RECORD, s.r.o.	Zvolen	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
226	produkcia	Reminiscencie, o.z.	Bratislava	
227	produkcia	Romeofilms, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
228	produkcia	Rozhlas a televízia Slovenska	Bratislava	
229	produkcia	Rudolf Biermann	Pernek	
230	produkcia	Samuel Ivaška	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
231	produkcia	Sandberg Film, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
232	produkcia	Sardinka Production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
233	produkcia	sarkany, s.r.o.	Sološnica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
234	produkcia	Sebik.tv, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
235	produkcia	SEMTAM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
236	produkcia	SEN FILM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
237	produkcia	sentimentalfilm, s.r.o.	Bratislava	
238	produkcia	SHARMANT, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
239	produkcia	Silverart, s.r.o.	Bratislava	
240	produkcia	Slovak Motion Picture, s.r.o.	Bratislava	
241	produkcia	Slovenská filmová a televízna akadémia	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
242	produkcia	Slovenský dokumentárny film, o. z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
243	produkcia	Slovenský filmový ústav	Bratislava	
244	produkcia	SMART LIFE PRODUCTION, s.r.o.	Senica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
245	produkcia	SOKOL KOLLAR, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
246	produkcia	SOLAR Hvezdáreň Senec	Senec	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
247	produkcia	SONAF - Slovak National Film Agency, a.s.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
248	produkcia	Spoločnosť Augusta Horislava Škultétyho, o.z.	Veľký Krtíš	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
249	produkcia	Spoločnosť prof. Martina Slivku, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
250	produkcia	Spolok PAMODAJ, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
251	produkcia	SPOT Production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
252	produkcia	SŠUP animovanej tvorby, n.o.	Bratislava	
253	produkcia	Stalker production, s.r.o.	Bratislava	
254	produkcia	STARGAZE PRODUCTION , s.r.o.	Banská Bystrica	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
255	produkcia	Staviarsky Production, s.r.o.	Jakubovany, okres Sabinov	
256	produkcia	STONE PP, s.r.o.	Bratislava	
257	produkcia	STUDIO 727, s.r.o.	Pezinok	
258	produkcia	Studio Bororo, s.r.o.	Žilina	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
259	produkcia	STUDIO STRELBA	Komjatice	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
260	produkcia	Super film, s.r.o.	Bratislava	
261	produkcia	Svjetski films, s.r.o.	Levice	
262	produkcia	Sylvia Hanáková - ARTAS FOTO	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel

263	produkcia	Štúdio J+J,s.r.o.	Levoča	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
264	produkcia	TaO Productions s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
265	produkcia	TATRA ABB, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
266	produkcia	TATRA STAR , s.r.o.	Bratislava	ukončil činnosť producenta AV diel
267	produkcia	TEREN s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
268	produkcia	TITANIC, s.r.o.	Bratislava	
269	produkcia	TOBOGANG, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
270	produkcia	TONY&TINA, s.r.o.	Sládkovičovo	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
271	produkcia	TRIGON PRODUCTION, s.r.o.	Bratislava	
272	produkcia	Trik film, s.r.o.	Svätý Jur	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
273	produkcia	TRIZMA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
274	produkcia	Truc sphérique, o.z.	Žilina	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
275	produkcia	TV Mistral, s.r.o.	Michalovce	
276	produkcia	UGLY AGENCY & PRODUCTION, s.r.o.	Senec	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
277	produkcia	Ultrafilm, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
278	produkcia	UN FILM, s.r.o.	Bratislava	
279	produkcia	Vermona, s.r.o.	Ivanka pri Nitre	
280	produkcia	verybuzy, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
281	produkcia	Viafilm sro	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
282	produkcia	VIRUSfilm, s. r. o.	Bratislava	
283	produkcia	VISIONPRO MEDIA, s.r.o.	Bratislava	
284	produkcia	Vistea, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
285	produkcia	Viva Musica! agency, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
286	produkcia	Viva studio, s.r.o.	Bratislava	
287	produkcia	Vysoká škola múzických umení v Bratislave	Bratislava	
288	produkcia	Wandal Production, s.r.o.	Bratislava	
289	produkcia	WANTED, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
290	produkcia	Zdeno Vlach - FOTO A KAMERA KARPATIA	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
291	produkcia	Združenie Animačný ateliér detí a mládeže, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
292	produkcia	Združenie Art Aktivista, o.z.	Žilina	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
293	produkcia	Známa firma , s.r.o.	Bratislava	
294	produkcia	Zum Zum production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil produkciu AV diel
295	produkcia	Žudro, o.z.	Bratislava	

č.	oblasť	názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1	distribúcia	Agentúra SIGNUM, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
2	distribúcia	ALEF JO Filmštúdio, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
3	distribúcia	ANČA, o.z.	Bratislava	
4	distribúcia	Andrej Antonio Leca	Trenčín	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel

5	distribúcia	Anzio, s.r.o.	Bratislava	ukončil činnosť distributéra AV diel
6	distribúcia	ARAR, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
7	distribúcia	Arolla Film, s.r.o	Liptovský Hrádok	
8	distribúcia	Artactive, j.s.a.	Bratislava	
9	distribúcia	ARTILERIA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
10	distribúcia	ARTpoint, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
11	distribúcia	Asociácia slovenských filmových klubov, o.z.	Bratislava	
12	distribúcia	atelier.doc, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
13	distribúcia	Atrakt Art, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
14	distribúcia	BONTONFILM a.s.	Bratislava	
15	distribúcia	CinemArt SK, s.r.o.	Bratislava	
16	distribúcia	Continental film, s.r.o	Bratislava	
17	distribúcia	DAFilms Slovensko, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
18	distribúcia	DogDocs, o.z.	Žilina	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
19	distribúcia	et cetera group, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
20	distribúcia	Euforion – kultúrno voľnočasové fórum, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
21	distribúcia	FILM 2000, s.r.o.	Bratislava	
22	distribúcia	Film Europe, s.r.o.	Bratislava	
23	distribúcia	Film Expanded, o.z.	Bratislava	
24	distribúcia	Filma, s.r.o.	Prešov	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
25	distribúcia	Filmpark production s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
26	distribúcia	Filmservice Slovakia, v.o.s.	Bratislava	
27	distribúcia	Filmtopia, s.r.o.	Bratislava	
28	distribúcia	Forum Film Slovakia, s.r.o.	Bratislava	
29	distribúcia	FULLEYE	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
30	distribúcia	GARFIELD FILM, s.r.o.	Pernek	
31	distribúcia	GRAND SLOVAKIA, s.r.o.	Terany	
32	distribúcia	Hailstone, s.r.o.	Žilina	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
33	distribúcia	Harum production, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
34	distribúcia	HITCHHIKER Cinema, s.r.o.	Bratislava	
35	distribúcia	Ing. Michal Číž - štúdio končiar	Banská Štiavnica	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
36	distribúcia	ita agentúra, s.r.o.	Bratislava	
37	distribúcia	K2 studio s.r.o.	Bratislava	
38	distribúcia	KANIMEX, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
39	distribúcia	La Plata Production, s.r.o.	Pezinok	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
40	distribúcia	Luther & Partner, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
41	distribúcia	Magic Box Slovakia, s.r.o.	Bratislava	
42	distribúcia	MAGNET PRESS, SLOVAKIA s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
43	distribúcia	Mandala Pictures, s.r.o.	Stupava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel

44	distribúcia	MAYA, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
45	distribúcia	MEDIA FILM, s.r.o.	Bratislava	
46	distribúcia	Mgr.art. Simona Vallovičová - 4 FILM	Láb	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
47	distribúcia	MIRAFOX, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
48	distribúcia	Motte, s.r.o.	Sliač	
49	distribúcia	objectif, s.r.o.	Bratislava	
50	distribúcia	PIXLA produktion, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
51	distribúcia	plackartnyj s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
52	distribúcia	PubRes, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
53	distribúcia	Reminiscencie, o.z.	Bratislava	
54	distribúcia	Samuel Ivaška	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
55	distribúcia	Saturn Entertainment, s.r.o.	Bratislava	ukončil činnosť distributéra AV diel
56	distribúcia	SKY FILM, s.r.o.	Komárno	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
57	distribúcia	Spolok PAMODAJ, o.z.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
58	distribúcia	Staviarsky Production, s.r.o.	Jakubovany, okres Sabinov	
59	distribúcia	studio LUX, s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
60	distribúcia	STUDIO STRELBA	Komjatice	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
61	distribúcia	TaO Productions s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
62	distribúcia	Vertigo Distribution, s.r.o.	Komárno	
63	distribúcia	VIRUSfilm, s. r. o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel
64	distribúcia	Vydavateľstvo Dixit, s.r.o.	Bratislava	
65	distribúcia	Vysoká škola múzických umení v Bratislave	Bratislava	
66	distribúcia	Zoznam Radio VIVA s.r.o.	Bratislava	nevykonával/prerušil distribúciu AV diel

č.	oblasť	názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1	AMSP	Anima Production spol., s.r.o.	Považská Bystrica	
2	AMSP	Bardejovská televízna spoločnosť, s.r.o.	Bardejov	
3	AMSP	BIC Spišská Nová Ves, s.r.o.	Spišská Nová Ves	
4	AMSP	CE MEDIA, s.r.o.	Nitra	
5	AMSP	City TV, s.r.o.	Bratislava	
6	AMSP	DAFilms Slovensko, o.z.	Bratislava	
7	AMSP	Devínskonovoveská televízia, s.r.o.	Bratislava	
8	AMSP	Filmzie, a.s.	Trnava	
9	AMSP	FLOK, s.r.o.	Nitra	ukončil činnosť v tejto oblasti
10	AMSP	FPD Media, a.s.	Bratislava	
11	AMSP	Hlohovská televízia, s.r.o.	Hlohovec	
12	AMSP	Infoštúdio mesta Dolný Kubín, s.r.o.	Dolný Kubín	neposkytoval AMSP
13	AMSP	iSicommerce s.r.o.	Bratislava	
14	AMSP	Kabel Plus, s.r.o.	Košice	neposkytoval AMSP

15	AMSP	MAC TV s.r.o.	Bratislava	
16	AMSP	MAFRA SLOVAKIA, a.s.	Bratislava	
17	AMSP	Markíza - Slovakia, s. r. o.	Bratislava	
18	AMSP	MEGA MAX MEDIA, s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
19	AMSP	Mestská televízia Trnava, s.r.o	Trnava	
20	AMSP	News and Media Holding a.s.	Bratislava	
21	AMSP	Novocentrum Nové Zámky, a.s.	Nové Zámky	neposkytoval AMSP
22	AMSP	Petit Press, a.s.	Bratislava	
23	AMSP	Poľnohospodársky projekt Nitra, s.r.o.	Nitra	
24	AMSP	PO-MA, s.r.o	Banská Štiavnica	
25	AMSP	Quartex group, spol. s r.o.	Holíč	
26	AMSP	Raj Production, s.r.o. Žilina	Žilina	
27	AMSP	Rozhlas a televízia Slovenska	Bratislava	
28	AMSP	See & Go, s.r.o.	Bratislava	
29	AMSP	seven media, s.r.o.	Prešov	
30	AMSP	Slov Media Group, s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
31	AMSP	Slovenský CHOV, s.r.o.	Lužianky	neposkytoval AMSP
32	AMSP	Spolok ANIMA Társaság, o.z.	Bratislava	
33	AMSP	STAR production, s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
34	AMSP	Súkromná škola umeleckého priemyslu filmová	Košice	
35	AMSP	Televízia Liptov, a.s.	Liptovský Mikuláš	
36	AMSP	TERAZ MEDIA, a.s.	Bratislava	
37	AMSP	TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a.s.	Bratislava	neposkytoval AMSP
38	AMSP	Towercom, a. s.	Bratislava	ukončil činnosť v tejto oblasti
39	AMSP	Travel Channel Slovakia	Chorvátsky Grob	neposkytoval AMSP
40	AMSP	TV Levoča, s.r.o.	Levoča	
41	AMSP	TV LUX, s.r.o.	Bratislava	
42	AMSP	TV Mistral, s.r.o.	Michalovce	
43	AMSP	TV ORAVIA, s.r.o.	Námestovo	
44	AMSP	TV PEZINOK, s.r.o	Pezinok	
45	AMSP	TV Senec s.r.o.	Senec	neposkytoval AMSP
46	AMSP	TVR a RE, s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
47	AMSP	UPC BROADBAND Slovakia, s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
48	AMSP	VAFEC, s.r.o.	Šarišské Michaľany	
49	AMSP	VPS Nesvady, s.r.o	Nesvady	
50	AMSP	Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o.	Partizánske	
51	AMSP	Západoslovenská televízia - ZSTV Media s.r.o.	Bratislava	neposkytoval AMSP
52	AMSP	Zoznam, s.r.o.	Bratislava	

č.	oblasť	názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1	filmový festival	ANČA, o.z.	Bratislava	
2	filmový festival	ARINA, s.r.o.	Piešťany	
3	filmový festival	ART FILM FEST, s.r.o.	Bratislava	neorganizoval filmový festival
4	filmový festival	Asociácia slovenských filmových klubov, o.z.	Bratislava	neorganizoval filmový festival
5	filmový festival	AZYL Production, s.r.o.	Bratislava	
6	filmový festival	BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti	Bratislava	neorganizoval filmový festival
7	filmový festival	Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR)	Bratislava	neorganizoval filmový festival
8	filmový festival	CINEFIL, o.z.	Košice	
9	filmový festival	Cinematik, s.r.o.	Bratislava	
10	filmový festival	Človek v ohrození, n.o.	Bratislava	
11	filmový festival	Disco sailing, o.z.	Bratislava	
12	filmový festival	Fabrika umenia, o.z.	Partizánske	ukončil činnosť v tejto oblasti
13	filmový festival	Film Europe, s.r.o.	Bratislava	
14	filmový festival	Film Expanded, o.z.	Bratislava	
15	filmový festival	Filmový klub 23 Dolný Kubín	Dolný Kubín	neorganizoval filmový festival
16	filmový festival	FilmWay, o.z.	Myjava	neorganizoval filmový festival
17	filmový festival	Francúzska aliancia Košice	Košice	neorganizoval filmový festival
18	filmový festival	HOROMIL - klub cestovateľov a dobrodruhov, o.z.	Považská Bystrica	
19	filmový festival	Horský film Poprad, n.f.	Poprad	
20	filmový festival	Hory a mesto, o. z.	Bratislava	
21	filmový festival	HoryZonty, o. z.	Trenčín	
22	filmový festival	Iniciatíva Inakosť	Bratislava	
23	filmový festival	Ivan Vredík	Pôtor	
24	filmový festival	KINEMATOGRAF, s. r. o.	Bratislava	
25	filmový festival	KINOPE, s.r.o.	Partizánske	neorganizoval filmový festival
26	filmový festival	Krajské osvetové stredisko v Nitre	Nitra	neorganizoval filmový festival
27	filmový festival	Kysucké kultúrne stredisko v Čadci	Čadca	
28	filmový festival	Nadácia City TV	Košice	
29	filmový festival	Nitriansky horský spolok, o. z.	Nitra	
30	filmový festival	Nový film, o.z.	Prešov	
31	filmový festival	NPPC - Výskumný ústav živočíšnej výroby Nitra	Lužianky	
32	filmový festival	Občianske združenie Priatelia divadla a filmu	Pezinok	
33	filmový festival	OZ Adrenalín , o.z.	Bratislava	
34	filmový festival	PO.CITY, o.z.	Prešov	
35	filmový festival	Slovenská filmová a televízna akadémia	Bratislava	neorganizoval filmový festival
36	filmový festival	SŠUP animovanej tvorby, n.o.	Bratislava	
37	filmový festival	štyri živly	Bratislava	
38	filmový festival	Taliansky kultúrny inštitút v Bratislave	Bratislava	

39	filmový festival	Truc sphérique, o.z.	Žilina	neorganizoval filmový festival
40	filmový festival	Vysoká škola múzických umení v Bratislave	Bratislava	
41	filmový festival	za ! amfiteáter	Banská Bystrica	

č.	oblasť	názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1	prevádzka kina	1115, o.z.	Kremnica	
2	prevádzka kina	A4 - asociácia združení pre súčasnú kultúru, o.z.	Bratislava	
3	prevádzka kina	Amfiteáter zemplínska šírava	Vinné	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
4	prevádzka kina	Baltazár Ryšavý - Boldi	Čalovec	
5	prevádzka kina	BIOSCOPE BRATISLAVA s.r.o.	Bratislava	
6	prevádzka kina	Bohéma art, o.z.	Bratislava	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
7	prevádzka kina	Castellum, n.o.	Nitra	
8	prevádzka kina	Centrum voľného času	Stará Ľubovňa	
9	prevádzka kina	CINEFIL, o.z.	Košice	
10	prevádzka kina	CINEMA 16mm, o.z.	Galanta	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
11	prevádzka kina	Cinema City Slovakia, s.r.o.	Bratislava	
12	prevádzka kina	CINEMAX a.s.	Bratislava	
13	prevádzka kina	CINEMAX Bratislava, s.r.o.	Bratislava	
14	prevádzka kina	CLASSIC MSL, spol.s r.o.	Podhájska	
15	prevádzka kina	Different - občianske združenie, o.z.	Andrejová	
16	prevádzka kina	Divadlo Aréna	Bratislava	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
17	prevádzka kina	Dom kultúry	Sereď	
18	prevádzka kina	Dom kultúry Javorina Stará Turá, m.p.o.	Stará Turá	
19	prevádzka kina	Dom kultúry Kanianka	Kanianka	
20	prevádzka kina	Dom kultúry Liptovský Mikuláš	Liptovský Mikuláš	
21	prevádzka kina	Dom kultúry mesta Handlová	Handlová	
22	prevádzka kina	Dom kultúry v Námestove	Námestovo	
23	prevádzka kina	Eleuzína, o.z.	Banská Štiavnica	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
24	prevádzka kina	Engo, s.r.o.	Trnava	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
25	prevádzka kina	Film Europe, s.r.o.	Bratislava	
26	prevádzka kina	Filmový klub Bytča, o.z.	Bytča	
27	prevádzka kina	Gabriel Krajči	Prešov	
28	prevádzka kina	Gemerské osvetové stredisko	Rožňava	
29	prevádzka kina	Golden Apple Cinema, s.r.o.	Liptovský Mikuláš	
30	prevádzka kina	Kino Invest, s.r.o.	Lučenec	
31	prevádzka kina	KINOPE, s.r.o.	Partizánske	
32	prevádzka kina	KINOX.SK, s.r.o.	Stupava	
33	prevádzka kina	KOLOTOČE, s.r.o.	Banská Bystrica	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
34	prevádzka kina	Kultúrne a spoločenské stredisko	Prievidza	

35	prevádzka kina	Kultúrne centrum Andreja Sládkoviča v Detve	Detva	
36	prevádzka kina	Kultúrne centrum Bojnice, p.o.m.	Bojnice	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
37	prevádzka kina	Kultúrne centrum Modra	Modra	
38	prevádzka kina	Kultúrne centrum Museum	Martin	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
39	prevádzka kina	Kultúrne zariadenia Petržalky	Bratislava	
40	prevádzka kina	Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s.	Ružomberok	
41	prevádzka kina	KÚPELE LÚČKY, a.s.	Lúčky, okres Ružomberok	
42	prevádzka kina	Ladislav Turba	Nitra	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
43	prevádzka kina	LampART, o.z.	Trenčín	
44	prevádzka kina	Lukáš Lacko	Prešov	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
45	prevádzka kina	Malý Berlín, o.z.	Trnava	
46	prevádzka kina	MČ Bratislava-Rača	Bratislava	
47	prevádzka kina	Mediálna a kultúrna spoločnosť Topoľčany, s.r.o.	Topoľčany	
48	prevádzka kina	Mesto Banská Štiavnica	Banská Štiavnica	
49	prevádzka kina	Mesto Bardejov	Bardejov	
50	prevádzka kina	Mesto Brezno	Brezno	
51	prevádzka kina	Mesto Čadca	Čadca	
52	prevádzka kina	Mesto Dubnica nad Váhom	Dubnica nad Váhom	
53	prevádzka kina	Mesto Hriňová	Hriňová	
54	prevádzka kina	Mesto Hurbanovo	Hurbanovo	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
55	prevádzka kina	Mesto Krupina	Krupina	
56	prevádzka kina	Mesto Lučenec	Lučenec	
57	prevádzka kina	Mesto Nové Zámky	Nové Zámky	
58	prevádzka kina	Mesto Spišská Stará Ves	Spišská Stará Ves	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
59	prevádzka kina	Mesto Spišské Vlachy	Spišské Vlachy	
60	prevádzka kina	Mesto Stropkov	Stropkov	
61	prevádzka kina	Mesto Svidník	Svidník	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
62	prevádzka kina	Mesto Šaľa	Šaľa	
63	prevádzka kina	Mesto Tisovec	Tisovec	
64	prevádzka kina	Mesto Trebišov	Trebišov	
65	prevádzka kina	Mesto Trstená	Trstená	
66	prevádzka kina	Mesto Turčianske Teplice	Turčianske Teplice	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
67	prevádzka kina	Mesto Turzovka	Turzovka	
68	prevádzka kina	Mesto Tvrdošín	Tvrdošín	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
69	prevádzka kina	Mestská informačná kancelária Poprad	Poprad	
70	prevádzka kina	Mestské centrum kultúry Malacky	Malacky	
71	prevádzka kina	Mestské divadlo Žilina	Žilina	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
72	prevádzka kina	Mestské kultúrne a osvetové stredisko	Snina	
73	prevádzka kina	Mestské kultúrne centrum	Spišská Nová Ves	

74	prevádzka kina	Mestské kultúrne centrum	Žiar nad Hronom	
75	prevádzka kina	Mestské kultúrne centrum	Hlohovec	
76	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Humenné	
77	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Senec	
78	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Galanta	
79	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Michalovce	
80	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Revúca	
81	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Nové Mesto nad Váhom	
82	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Kežmarok	
83	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Štúrovo	
84	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Sliač	
85	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko	Tlmače	
86	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Levice	Levice	
87	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko mesta Hanušovce nad Topľou	Hanušovce nad Topľou	
88	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko mesta Levoča	Levoča	
89	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko mesta Piešťany	Piešťany	
90	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Mihálya Tompu v Tornali	Tornaľa	
91	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Rimavská Sobota	Rimavská Sobota	
92	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Senica	Senica	
93	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko v Hnúšti	Hnúšťa	
94	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko v Sabinove	Sabinov	
95	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Veľký Krtíš	Veľký Krtíš	
96	prevádzka kina	Mestské kultúrne stredisko Veľký Meder	Veľký Meder	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
97	prevádzka kina	Mestské stredisko kultúry a športu, p.o.	Zlaté Moravce	
98	prevádzka kina	Mestský dom kultúry	Vranov nad Topľou	
99	prevádzka kina	MLYNY CINEMAS, s.r.o.	Nitra	
100	prevádzka kina	Múzeum Slovenského národného povstania	Banská Bystrica	
101	prevádzka kina	Nadácia Cvernovka	Bratislava	
102	prevádzka kina	Nový film, o.z.	Prešov	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
103	prevádzka kina	Obec Bánov	Bánov	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
104	prevádzka kina	Obec Bošany	Bošany	
105	prevádzka kina	Obec Čaňa	Čaňa	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
106	prevádzka kina	Obec Demandice	Demandice	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
107	prevádzka kina	Obec Drahovce, Kino Napred	Drahovce	
108	prevádzka kina	Obec Makov	Makov	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
109	prevádzka kina	Obec Margecany	Margecany	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
110	prevádzka kina	Obec Medzibrod	Medzibrod	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
111	prevádzka kina	Obec Moravský Svätý Ján	Moravský Svätý Ján	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
112	prevádzka kina	Obec Nižná	Nižná, okres Tvrdošín	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina

113	prevádzka kina	Obec Novoť	Novoť	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
114	prevádzka kina	Obec Očová	Očová	
115	prevádzka kina	Obec Rabča	Rabča	
116	prevádzka kina	Obec Rohožník	Rohožník, okres Malacky	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
117	prevádzka kina	Obec Seňa	Seňa	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
118	prevádzka kina	Obec Spišská Teplica	Spišská Teplica	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
119	prevádzka kina	Obec Svinná	Svinná	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
120	prevádzka kina	Obec Závod	Závod	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
121	prevádzka kina	Obecné kultúrne centrum	Smižany	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
122	prevádzka kina	OZ COOLTAJNER	Považská Bystrica	
123	prevádzka kina	oz Umelica	Bratislava	
124	prevádzka kina	Park kultúry a oddychu	Prešov	
125	prevádzka kina	Pezinské kultúrne centrum	Pezinok	
126	prevádzka kina	PO.CITY, o.z.	Prešov	
127	prevádzka kina	Pôtoň	Bátovce	
128	prevádzka kina	PRIESTOR súčasnej kultúry, Lučenec	Lučenec	
129	prevádzka kina	Profi Company, s.r.o.	Vasíľov	
130	prevádzka kina	Púchovská kultúra, s.r.o.	Púchov	
131	prevádzka kina	PX CENTRUM	Považská Bystrica	
132	prevádzka kina	RAMAGU, o.z.	Spišská Stará Ves	
133	prevádzka kina	rEhit s.r.o.	Kežmarok	ukončil prevádzkovanie kina
134	prevádzka kina	RONA, a.s.	Lednické Rovne	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
135	prevádzka kina	Slovenská národná galéria	Bratislava	
136	prevádzka kina	SLOVENSKÉ LIEČEBNÉ KÚPELE PIEŠŤANY, a.s.	Smrdáky	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
137	prevádzka kina	Slovenský filmový ústav	Bratislava	
138	prevádzka kina	Slovenský ľudový umelecký kolektív	Bratislava	
139	prevádzka kina	SLOVOTHERMAE, Kúpele Diamant Dudince, š.p.	Dudince	
140	prevádzka kina	Správa majetku mesta Myjava, s.r.o.	Myjava	
141	prevádzka kina	Ster Century Cinemas s.r.o.	Bratislava	
142	prevádzka kina	stoptime, s.r.o.	Bratislava	
143	prevádzka kina	Tabačka Kulturfabrik n.o.	Košice	
144	prevádzka kina	Televízia Turiec, s.r.o.	Martin	
145	prevádzka kina	TICHO a spol.	Bratislava	ukončil prevádzkovanie kina
146	prevádzka kina	Truc sphérique, o.z.	Žilina	
147	prevádzka kina	Túlavé Kino , o.z.	Zálesie, okres Senec	
148	prevádzka kina	Umelecký klub Prospecta , o.z.	Svidník	
149	prevádzka kina	Umelecký súbor Lúčnica	Bratislava	
150	prevádzka kina	VARIAFLEX, s.r.o.	Košice	ukončil prevádzkovanie kina
151	prevádzka kina	VERTIGO	Nitra	

152	prevádzka kina	VL MEDIA, s.r.o.	Martin	
153	prevádzka kina	Vysoká škola múzických umení v Bratislave	Bratislava	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
154	prevádzka kina	W PRESS, a.s.	Bratislava	neprevádzkoval/prerušil prevádzku kina
155	prevádzka kina	X-BIONIC® SPHERE, a.s.	Šamorín	
156	prevádzka kina	za ! amfiteáter	Banská Bystrica	
157	prevádzka kina	Zaži v Trnave - mestské kultúrne stredisko	Trnava	

č.		názov spravodajskej jednotky	sídlo	poznámka
1		C.E.N. s.r.o	Bratislava	neposkytol súčinnosť
2		ECO SEKCIA, s.r.o.	Banská Bystrica	neposkytol súčinnosť
3		Formats Pro Media, s.r.o.	Bratislava	neposkytol súčinnosť
4		FRAME FILM, s.r.o.	Bratislava	neposkytol súčinnosť
5		Loupfilm, s.r.o.	Družstevná pri Hornáde	neposkytol súčinnosť
6		MIDART, s.r.o.	Martin	neposkytol súčinnosť
7		Polygon Production, s.r.o.	Bratislava	neposkytol súčinnosť
8		Robert Filo Wide Road Films	Stropkov	neposkytol súčinnosť
9		SOLID ENTERPRISE, s.r.o.	Bratislava	neposkytol súčinnosť
10		TACHLES, občianske združenie	Bratislava	neposkytol súčinnosť
11		TV Piešťany production, s.r.o.	Piešťany	neposkytol súčinnosť
12		Ústav pamäti národa	Bratislava	neposkytol súčinnosť